

高架桥墩旁 马路塌大洞

居民担心影响高架桥安全,建邺区住建局表示立即补救

昨天上午,有市民路过建邺区梦都大街与凤台南路交会处,发现卷烟厂附近高架桥下的路面塌陷。在距离桥墩约两米处,地面向上隆起一大块,旁边出现一个口径约40厘米的深洞。

□现代快报记者 赵守诚 文/摄



路面上的洞有1米多深

塌陷处向东约50米,有一条河流。附近居民称,路面塌陷处过去也是河流,后来填土铺路,这次塌陷与路基下面的旧河道泥沙太多有关。记者在现场看到,桥墩西侧是一个人行过街斑马线,在斑马线靠近桥墩一侧,路面上出现一处七八米长、两米宽、高约50厘米的隆起,隆起处与马路交界处出现一条清晰的裂缝。在这条裂缝的北侧,有一个黑乎乎的深洞,洞口有脸盆大。记者用一根木棍伸向洞内,发现这个洞有1米多深,越向下感觉越大。隆起的一块路面约有一尺多高,路面下已经被掏空。附近上了年纪的居民

说,这里过去是一条河,改建成道路后,下面的泥沙还有不少。可能时间长了,泥沙下沉,致使路基变形。加上此处向东不远处还有一条河流,路基被长期冲刷,才会出现塌陷。

居民们担心地议论,塌陷处距离高架桥桥墩只有两米左右,如果不及时采取措施,雨水灌进洞内,更多的泥沙被冲走,路面下的这个洞就会越来越大,会影响到高架桥的安全。

昨天,记者将情况反馈给建邺区住建局,工作人员表示,当天就派专业人员到现场勘查,针对实际情况立即采取补救措施。

“首批电动巴士趴窝”后续

三根充电桩全坏 厂家竟然找不到了

快报讯(记者 鲍铭东)现代快报9月11日报道了南京市首批3辆纯电动公交车因为充电桩损坏无法充电,无奈趴窝。雅高巴士联系厂家。然而充电桩厂家已经找不到人了。

据了解,迈皋桥充电站也是南京市第一个充电站,是专门为这3辆纯电动公交车配套的。充电桩厂家为上海九龙,也是招标的中标单位。不过,充电站建成后经常犯毛病,一年质保期后,因为每年10万元维修费、保养费公交不愿意掏,3根充电桩也从今年春节后开始逐一损坏,导致3辆纯电动公交车因无法充电而彻底“趴窝”。报道引起相关部门的重视,南京市交通运输局开会协调,要求南京雅高巴士迅速联系厂家进行维修,力保国庆节前后恢复上路营运。然而充电桩厂家已经找不到人了,维修成了难题。

南京雅高巴士负责人告诉记者,他们找了一家南京的相关企业进行了检查评估,对方称维修好这3根充电桩得50万—60万元,雅高巴士无力承担这么高的维修费用。因为3辆纯电动公交车的电池如果长期无法充电,会加快报废,该负责人表示,他们已经请供电部门和交通运输局协调,对此充电站进行善后。

小区无证幼儿园 专收外来工子女

昨天有市民反映,在南京栖霞百水羊城保障房小区内有一家无证幼儿园,担心孩子圈在居民楼里面不安全。

昨天下午,记者赶到百水羊城春水坊,在一幢居民楼一楼,窗户上贴着不少儿童画。从门口往里看,可以看到这是一处大套的房屋,客厅中间还摆了滑梯和小床,孩子们大部分在睡觉。得知记者来采访,一位女老师从幼儿园里出来,她说幼儿园里面有四五十个孩子,都是附近打工者的子女。“我们的确没有证,条件不够啊,可是一直都是很用心的,家长也满意。”她表示,每天从早晨6点多开始,就有家长送孩子过来,晚上最迟的要八九点钟来接孩子,“饭店打工的下班就迟,我们都帮着带,一个月只收两百多元的学费。”

栖霞区教育局托幼办一位工作人员得知情况后表示,百水羊城保障房小区规模较大,目前只有一所公办幼儿园,“幼儿园配建不够,我们也在呼吁。”工作人员称,区里面已经有规划,要求每个街道在明年都要大力举办公办幼儿园,包括新建小区配建幼儿园都要逐步到位。

现代快报记者 孙玉春

1公里有40多个排污口 南十里长沟成了“牛奶河”

近日有网友发帖称,南京神策门外南十里长沟地区河流呈现牛奶样的乳白色。河水发浑、发白,好似“牛奶河”。河水中还夹杂着黑色的污垢,隐约有股怪味。南京市环保部门通过10多天的排查,初步判断为南十里长沟流域生活污水和洗浴等三产服务业污水无序排放所致。

从9月17日开始,南京市环保部门共组织了十余次市区两

级联合执法,沿南十里长沟主流以及三个支流长约15公里的河道,重点对沿岸工业企业白天和夜晚可能发生的生产废水、超标排放、故意偷排以及偷倒等违法行为,进行了地毯式排查,到29日中午,未发现违法排放。

据介绍,长期以来,南十里长沟早成了城市纳污排污沟,周边环境脏乱,水质很差。专家分析,由于雨污分流等截污设施建

设尚未到位,目前这一流域20平方公里范围内,每天约10万吨生活、洗浴、餐饮、服务等三产业污水,混同沿岸居民每天排放的生活污水,直接无序排放到河道中。在排查过程中,执法人员在南十里长沟第一支流东岸1公里长度的范围内,就发现了40多个大小不一的排污口,大则直径达80厘米,各排污管排放周边居民生活污水和“三产”废水。

记者获悉,南京市相关部门正在加快推进南十里长沟流域的河道综合整治,抓紧实施区域雨污分流工程,以从根本上解决困扰主城区北部多年的河道污染问题。在雨污分流完成之前,将加大玄武湖对城北护城河的补水量,增强河道净化能力,减轻污染状况。

通讯员 徐小怙 邵艺 现代快报记者 安莹

暑假兼职报酬 协调一个多月才发

小夏是南京某大学学生,今年暑假期间她和另外两个同学通过网上的招聘广告,联系上珠江路附近一家房产公司的推销员李某,为房产公司发放宣传广告,口头约定一天的报酬为60元。

三个女孩子陆陆续续干了12天,没想到,当她们要和李某结算工资时,对方却以种种理由搪塞,最后干脆就拒绝支付。

无奈之下,小夏和同学们来到新街口街道调委会寻求帮助。调解员了解情况后,立即约见了李某。对于拖欠工资一事,他辩称解是公司资金没到位,所以没有发。经过调解员一个多月的协调,近日李某才支付了报酬。

南京新街口街道调委会提醒,双节将至,一些商家为了促销宣传又会招一些临时工,大学生如果要兼职,一定要和用工方签订相应的劳动协议,写明权利义务,以免类似事件发生。

通讯员 成长 陈桂珍 现代快报记者 陶维洲

违建拆了半个月 垃圾还堆在原地

近日有市民反映,鼓楼区厚载巷50号附近一处违建被拆除后,建筑垃圾堆了半个月,一直无人清理,影响居民生活环境。

家住附近的张女士介绍,半个多月前,大批城管赶到这里,将一排20多年前由一家单位搭建的职工临时住房给拆掉了。“违建被拆掉后,建筑垃圾一直不清理,这都半个月下来了,也不知道该找谁来清理。”张女士称,经常有居民从这堆建筑垃圾上经过,一不注意就会被绊倒,同时也影响小区周围的环境。

据湖南路街道城管科的一工作人员称,建筑垃圾尚未清理干净的是厚载巷50号附近,因周围的违建面积较大,违建拆除后确实有部分垃圾



违建拆掉后,建筑垃圾一直无人清理 现代快报记者 李绍富 摄

没有及时清理。目前,拆违工作还在进行中,附近一带小区也在搞出新工程,也会产生不少建筑垃圾,等附近片区违建

全部拆除后,会安排统一清理建筑垃圾。

见习记者 张玉洁 现代快报记者 李绍富

五星电器 9.29 全国超级团购夜, iPhone4 破 3000

商场如战场,五星电器为备战国庆黄金周做足了功课,提前一个月开始准备资源,提前一个月进行全国消费需求调研定促销方案,总计40亿货源“瞄准”黄金周。今日,五星十一全国超级大团购将提前引爆,全国200多家卖场同步进行。其中,五星山西路旗舰店将于晚上18:30牵手著名DJ邓煌举办公益团购会;而在19:19五星新街口店的南京电视台独家特惠专场也将以名主持互动送礼方式掀团购热潮。

公益团购家电6折起 捐助自闭症儿童

黄金周一直是家电市场积蓄已久的能量得以释放的时候,五

星电器将借助价格和品质优势冲刺全年销售,同时让消费者也得到最大的实惠。五星表示,在这场全国超级大团购中,特价、包销定制机型占比达50%,价格降幅最高达40%。如在特价、惊爆机型方面,iPhone 4跌破3000元,i3处理器笔记本电脑一款跌破2699元,32英寸LED彩电一款节能补贴价跌破1400元,50英寸3D等离子液晶电视将首次跌破3000元,品牌7英寸平板电脑一款更以499元的价格冲击市场。

五星全国超级大团购在南京地区将以公益团购和独家特惠专场两种形式体现。其中,五星山西路旗舰店将在今晚18:30牵手著

名DJ邓煌举办公益团购会,消费者来选购家电不仅可享最高6折力度的黄金周折扣,捐赠10元还可获得一个爱心礼包,包含邓煌签名海报、新歌首发见面会门票和五星电器50元现金抵用券两张。五星和邓煌将把门票所得全部捐献给南京医科大学附属脑科医院儿童心理卫生研究中心的贫困自闭症孩子们。而在五星的新街口旗舰店还有另一场团购盛会——五星&南京电视台独家特惠专场与之遥相呼应。19:19南京电视台著名节目主持人王刚将在此现场主持“答题拿大奖”活动,答对题不仅有苹果播放器等精美礼品相赠,更可赢得千元现金。

刷卡赢 iPhone 5 价高差价双倍赔 实现轻松购物

五星电器表示,在全国大团购中,除了组织大量的特价彩电、通讯、数码、冰洗产品以外,五星还通过刷卡赢iPhone5、“零元购手机”、充值话费返购机券等一系列超值活动打造“省薪计划”,更推出保价措施,让消费者实现轻松购物。其中,国庆期间五星联合浦发银行、中国银行、广发银行、平安银行和深圳发展银行推特惠活动:消费者购物满额即可参加三零分期、礼品加赠等,还可参加赢iPhone5等精彩抽奖。而持62银联卡刷卡购物的消费者于9月30日-10月7日来

五星购物还可参与免单联机抽奖,最高可免2500元,连续8天每天5名。此外,五星还与三大运营商签订了25万个优质号段,大量热门智能手机都将有“零元购机”、充话费返购机券等活动。

而五星的“价高差价双倍赔”将在价格上为消费者保驾护航。9月21日-10月8日,凡在五星购买的商品顾客,在购物当天如发现同款商品其它实体经营店的价格低于五星价,顾客提供商品价格的相关凭证发票,五星将进行赔付双倍差价。手机/特惠/工程/样机/惊爆/指定机型和样品/处理品/无货销售/刊误等不适用于此活动。(王小唯)